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Анотація 

Дослідження розкриває вплив штучного інтелекту та аналізу даних на сучасну педагогічну практику. 

Включає в себе опис використання штучного інтелекту та обробки даних у викладанні, включаючи 

персоналізоване навчання, визначення потреб учнів, відстеження прогресу та прогнозування потенційного 

розвитку. Крім того, розглядаються правові та етичні проблеми, які виникають під час використання цих 

технологій, зокрема конфіденційність і справедливість. Дослідження також підкреслює важливість надання 

вчителям відповідної освіти та підготовки для ефективного використання цих нових інструментів. 
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Abstract 

The study reveals the impact of artificial intelligence and data analytics on modern pedagogical practices. It includes 

describing the use of AI and data processing in teaching, including personalized learning, identifying student needs, 

tracking progress, and predicting potential development. It also addresses the legal and ethical issues that arise when 

using these technologies, including privacy and fairness. The research emphasizes the importance of providing teachers 

with appropriate education and training to use these new tools effectively. 
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Вступ 

Сьогоднішній світ швидко трансформується в результаті інформатизації та цифровізації всіх сфер 

людської діяльності, що зумовлює стрімкий розвиток і використання комп’ютерних технологій в 

освітньому процесі. Застосування цифрових технологій в освітньому процесі значно покращує якість 

та ефективність навчання майбутніх фахівців, підвищує їхню конкурентоспроможність на ринку праці, 

але потребує перегляду технологій, форм і методів освітньої діяльності [1-8]. Впровадження 

комп’ютерних технологій підвищує активність студентів і веде до перебудови освітнього процесу в бік 

самостійних форм навчання. Задоволення освітніх потреб комп’ютерами дозволяє забезпечити їхню 

індивідуальність і можливість об’єктивного контролю та достовірного оцінювання навчальних 

здобутків без великих витрат часу на ці процедури.  

Наразі відбуваються революційні зміни в усіх галузях економіки, в зв’язку з всебічним 

застосуванням штучного інтелекту (ШI) та аналітики даних. Динамічні зміни відбуваються й в 

педагогіці. Аналітика даних та ШІ мають потенціал значно вдосконалити педагогічні методи та 

створити більш ефективні системи навчання. Зокрема, ШI може надати можливість персоналізації 
навчального процесу, а аналітика даних може допомогти викладачам об’єктивно оцінювати їхні 

методики та підходи. Це змінює традиційне бачення системи освіти, галузі, де кожна деталь має 
особливе значення для точної адаптації до потреб сучасного учня. 

 

Результати дослідження 

Штучний інтелект та аналітика даних суттєво впливають на галузь педагогічної науки, сприяючи 

суттєвим змінам. Центральна роль ШI і аналітики даних в сучасній педагогіці пов’язана з можливістю 

реалізації персоналізованого підходу до кожного учня, опираючись на вивчення його індивідуальних 

особливостей. Штучний інтелект може відігравати значну роль в автоматизації рутинних педагогічних 

процесів та помітно збільшити ефективність навчання. ШI може використовуватися для створення 

інтерактивних модулів, розробки навчальних програм, автоматичної оцінки завдань та відстеження 



прогресу студентів. Застосування ШI допомагає адаптувати навчальний контент під індивідуальні 

потреби студента, що в свою чергу сприяє оптимізації процесу взаємодії між вчителем і учнем [9-11]. 

У доповнення до штучного інтелекту, аналітика даних також являється незамінним інструментом у 

сучасній педагогіці. Аналітика даних – це процес використання статистичних методів і технологій для 

аналізу інформації та формування висновків. Фундаментальна роль аналітики даних в освіті полягає у 

зборі, аналізі та інтерпретації великої кількості даних, що включає оцінки, статистику класу, дані про 

відвідуваність і багато іншого. Це надає вчителям можливість виявляти слабкі місця студентів, 

відстежувати їхній прогрес і наголошувати на конкретних областях для поліпшення. Використання ШI 

і аналітики даних дозволяє педагогам втілювати інноваційні методи навчання та вдосконалювати 

систему освіти. Впровадження цих технологій у педагогіку є не лише напрямком для фундаментального 

та прогресивного розвитку, але й необхідністю відповіді на виклики сучасного освітнього середовища 

[12]. 

Використання штучного інтелекту та аналітики даних у педагогічній сфері може викликати ряд 

питань, пов’язаних із правовими та етичними аспектами. Вони стосуються розгляду таких важливих 

тем як конфіденційність і справедливість. Одне із ключових питань – це захист конфіденційних даних 

студентів. Внаслідок аналітики даних, вчителі отримують великі масиви даних про студентів, що 

можуть включати особисту інформацію. Використання ШI та аналітики даних для персоналізації 

навчання вимагає глибокого аналізу даних студентів, що може порушити конфіденційність. Тому 

важливо забезпечити контроль за цим процесом і дотриматися норм захисту даних. 

Інше питання стосується справедливості та недискримінації. ШI може створити ситуацію, де деякі 

студенти отримують непропорційно більше або менше уваги, в залежності від того, як система визначає 

їх потреби. Це може представляти проблему, особливо якщо це впливає на оцінку студентів та їх 

відношення з учителями. Отже, важливо забезпечувати справедливе використання цих технологій і 

уникнути будь-яких видів дискримінації [13-15]. 

Останнім чином, виникає питання про автономію вчителів. Те, як викладачі використовують 

штучний інтелект і аналітику даних, може кардинально змінити роль вчителя. Викладачів потрібно 

активно залучати до розробки та впровадження цих технологій, щоб вони могли контролювати та 

керувати процесом навчання. 

 

Висновки 

Тому, при впровадженні ШI та аналітики даних в освітній процес важливо враховувати етичні та 

правові побоювання і розробляти стратегії, що містять чіткі етичні та правові принципи та 

забезпечують дотримання конфіденційності, справедливості та поваги до педагога. Отже, роль ШI та 

аналітики даних у сучасній педагогічній практиці важко переоцінити. Ці технології є поштовхом до 

вдосконалення та принципових змін у сфері педагогіки, що відкриває нові можливості для викладачів 

і студентів на шляху до розвитку особистості й набуття знань. 
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